

ÖSTERGÖTLANDS SKYTTESPORTFÖRBUND

Protokoll fört vid styrelsemöte i Linköping 2010 02 02

Närvarande: Mathias Jönsson, Olle Wester, Bo Ohlsson, Björn Almgren, Roger Johansson, Kurt Harrström, Gustaf Dohlmars, Håkan Hemäng.

§ 1 Sammanträdet öppnande

Hälsar Mathias välkommen till årets första styrelsemöte och förklarar detsamma öppnat.

§ 2 Dagordning

Fastställs dagordningen.

§ 3 Val av justeringsman

Utses Kurt Harrström att justera dagens protokoll.

§ 4 Föregående protokoll

Görs en genomgång av styrelseprotokoll 2009 12 08.

Rapporteras från det luftvapenläger som genomfördes 23 januari med 36 deltagande ungdomar. Programmet bestod av både teoripass och skytte. Kurs för Gevärsskyttekortet genomfördes också. Lägre var mycket lyckat och en fortsättning kan komma under hösten. Härefter läggs protokollet med godkännande till handlingarna.

§ 5 Årets skytt m fl

Inkomna nomineringar redovisas. Efter diskussioner beslutar styrelsen utse följande:

Årets skytt 2009: Niklas Dahlqvist, Linköping,

Årets ungdomsledare: Samuel Nilsson, Rimforsa

Årets förening: Valdemarsviks Skg

De utsedda kommer att inbjudas till årsmötet 13/3 där de kommer att premieras.

§ 6 Årsmötet

1. Hemgården kunde ej ta emot detta arrangemang. Efter diskussion **beslutar** styrelsen att förlägga mötet till Trädgårdstorp. **Beslutas** även att hos LSF beställa lokal, landgång (motsv) m öl, kaffe och kaka till en kostnad av 100:- kr / deltagare, anmälan till LSF ska ske senast 8 mars.

2. Verksamhetsberättelsen: **Beslutas** att den trycks i 150 ex i A 5-format att delas ut på årsmötet. Ang tryckningsförfarande kollar Mathias. Handlingar ska enligt stadgarna finnas på hemsidan 7 dagar före årsmötet. Slutlig version kontrolleras av grenledarna.

3. Stadgeändring: **Beslutar** styrelsen att ej framlägga förslag om sammanslagning av lerduve- och viltmålssektionerna. **Beslutar** styrelsen att framlägga förslag om namnändring från automatvapensektion till kpistsektion, dvs ändring av § 22 av stadgarna.

4. Medaljer: Medaljer ska delas ut på sektionernas årsmöten. **Beslutas** att Roger beställer erforderligt antal medaljer från RF (distriktet).

5. Valberedning: Föredras rapport från Tommy Jonsson. Förtydligas att valberedningen endast ska föreslå aktuellt antal styrelseledamöter och revisorer att väljas på årsmötet.

§ 7 Årsmöte ÖLFA

Kallelse har kommit till ÖLFA:s årsmöte i Norrköping 25/3. **Beslutas** att ej utse representant till årsmötet.

§ 8 FSR:s jubileumsjetong

Beslutar styrelsen att de 10 jetongerna ska fördelas enligt följande:
3 st tilldelas de tre främsta efter finalen av förbundsmästerskap 6,5 liggande i Ringarum 12/6, öppet mästerskap,
7 st utdelas på årsmötet enligt särskild förteckning.

§ 9 SM Falling Target

Beslutas att Mathias kontaktar Norrköpings kommun för tecknande av kontrakt ang tävlingarna. **Beslutas** även att målsättningen ska vara att tävlingarna ska skjutas mot elektroniska mål.

§ 10 Medaljreglemente

Bosse föredrar förslag till de tävlingar som ska tävlas om i distrikts- / förbundsmästerskap. **Beslutas** att förslaget föredras och fastställs vid årsmötet. **Beslutas** även att övriga bestämmelser i medaljreglementet får anstå till 2011 års årsmöte om inte AU hinner diskutera fram genomarbetat förslag till årets möte. **Beslutas** dessutom att beställa 200 ex av vardera valör av ny mästerskapsmedalj (enl. presenterat utförande).

§ 11 Övriga frågor

- a) Kompletteras förbundets årsrapport till Svenska Skyttesportförbundet.
- b) Anmäls att Norrköpings Skytteförening, med huvudsaklig verksamhet luftvapenskytte, ansöker om medlemskap i Svenska Skyttesportförbundet. **Beslutar** styrelsen tillstyrka ansökan.
- c) **Beslutar** styrelsen att ersättningar till styrelseledamöter- funktionärer endast ska gälla för kostnader relaterade till verksamheten mot uppvisade kvitton.
- d) Föredrar Bosse ett preliminärt förslag till budget för 2010. Slutligt förslag presenteras och fastställs vid årsmötet.
- e) Informerar Håkan om nya tankegångar ang Running Target på luftgevär, huvudsakligen för att öka rekryteringen till grenen. Styrelsen uttalar sig positiv till detta samt att pengar får tas ur viltmålssektionens anslag.

§ 12 Nästa möte

Beslutas att hålla nästa möte (konstituerande) i samband med årsmötet. Ev kan ett telefonmöte (motsv) hållas innan årsmötet.

§ 13 Sammanträdets avslutande

Förklarar sammanträdet avslutat.

Mathias Jönsson
Ordf

Kurt Harrström
Just